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КВН «Осенние краски»

для  5 – 9 классов

Мероприятие разработано

классным руководителем 7 класса

Ярулиной М.З

С.Новоаширово, 2011
Цель: Воспитывать любовь к прекрасному, к природе, Родине. Развивать эстетический вкус, чувство дружбы, взаимопомощи, умение развлекаться, веселиться.

Оформление: Осенние цветы, гирлянды из желтых  листьев, ветки осенних деревьев, гроздья рябины, на столике в вазе – овощи, фрукты, выставка рисунков на осеннюю тематику, разноцветные шарики. На сцене плакат «Унылая пора – очей очарованье!». У дверей – плакат-приглашение «Добро пожаловать на Осенний бал!», "У нас - Осенний бал". 
Оборудование:

1.Конкурс «Главный портной Её величества» - плащ для королевы, ткань, ножницы, иголки английские.

2.Грамоты для награждения 

4.Написание названия КВНа, для оформления зала 

Музыкальное оформление:

1. Подготовить музыкальные фрагменты для сопровождения конкурсов (учитель музыки);

Предварительная работа с детьми: 

1.Командам (по 10 человек) – подготовить приветствие и название команд;

2.Пригласить жюри конкурса (учителя, родительский комитет);

3.Командам приготовить «Домашнее задание» (защита цветка);

4.Распределить роли ведущих – Осень, Ведущий;

5.Разучивание стихов, текста ведущими;

6. Номера худ самодеятельности.
План КВН:

I.Вступительное слово.

II.Игра КВН:

1Представление команд;

2.Разминка ;

3.Конкурс капитанов;

4.Конкурс «Кто кого перепоёт?»;

5.Конкурс «Главный портной Её величества»;

6.Конкурс «Сбор овощей»
7.Конкурс «Домашнее задание».
8.Конкурс «Болельщики»;

III.Подведение итогов.
Ход игры.

Ведущий 1.Если на деревьях листья пожелтели,
                          Если в край далекий птицы улетели,
                          Если небо хмурое, если дождик льется–
                          Это время года (осенью )зовется.

Ведущий 2. Здравствуйте, ребята!  Вы знаете, для чего мы здесь собрались? (Ответы детей) Правильно, нас сама королева Осени пригласила в гости. (Выход королевы Осени)

Осень.  Здравствуйте, ребята! Вы любите осень? (ответы детей) Я ведь не только дождливая, хмурая и мрачная. Я ведь еще бываю золотой, багряной, расписной, как сейчас. У матушки Природы нет плохой погоды.
               Стало вдруг светлее вдвое,

   Двор как в солнечных лучах, 

   Это – платье золотое

   У берёзы на плечах.

Утром мы во двор идём – 

Листья сыплются дождём.

Под ногами шелестят

 

И летят...летят…летят…

   Пролетают паутинки

   С паучками в серединке.

   И высоко от земли

   Пролетают журавли.

Всё летит! Должно быть, это

Улетает наше лето.

Ведущий 2.  К нашему празднику мы подготовили игру КВН «Осенние краски».
                      Игру будет судить жюри в составе 3 человек:

1.Представление команд

Ведущий 2.  Попрошу команду «Жёлтые тюльпаны» пройти на сцену.

                       Попрошу команду « Белые розы»  пройти на сцену.

(А сейчас слово для приветствия дается командам.)
Осень  Пора дождей,


   Дорог размытых.


   Не просто хмурая пора – 


   В ней наши радости сокрыты


   И ожидание добра.

2.Разминка

Ведущий 1. Объявляется первый конкурс «Разминка». Попрошу, команды, ответить на мои вопросы:

(За правильный ответ – одно очко)

1. Сколько дней длится осень? (91 день)

2. Как в России называют период теплой погоды в середине осени? (бабье лето)

3. Какое дерево является символом осени? (клен)

4. Какое универсальное средство от дождя было изобретено в Китае? (зонт)

5. Какие птицы считаются лучшими предсказателями дождя? (ласточки и стрижи)

6. Кто из древнегреческих богов управлял громом и молнией? (Зевс)

7. Как по-китайски будет звучать словосочетание «большой ветер»? (тайфун)

8. Чем заканчивается осень? (ноябрем)

Молодцы, ребята, сумели ответить на все мои вопросы!

(А пока жюри выставляет оценки, мы посмотрим программу, которую нам подготовили учащиеся  5  класса)
Прошу жюри выставить оценки за конкурс «Разминка».

Осень.     Осень – дивная пора,

     Любит осень детвора.

      Груши, сливы, виноград,

      Все поспело для ребят!
3. Конкурс капитанов

Ведущий 2

Ребята, вы знаете, какие плоды и овощи созревают осенью?

Я приглашаю капитанов команд подойти ко мне. На каждый шаг нужно называть по одному осеннему плоду или овощу. При задержке ответа более 5сек право ответа передаётся капитану другой команды.

 (За ответ - одно очко.)

  Хорошо, ребята, вы знаете дары осени. Молодцы!

Прошу жюри выставить оценки за конкурс капитанов.

(С № худ .самодеятельности выступает 6 класс.)

4.Конкурс «Кто кого перепоёт?»

Ведущий 1. 

 Королева Осень  любит ходить на торжественные приемы, где звучит много музыки. Давайте сейчас споём строчки из песен, в которых есть названия цветов, деревьев.

a) Цветов

- Ландыши, ландыши, светлого мая привет…

- Три хризантемы в моих руках.

- чёрная роза эмблема печали, красная роза…Эмблема любви… и т.д

b) Деревьев

- Тополя, тополя, все в пуху.

- во поле берёзка стояла…

- я спросил у ясеня: где моя любимая?

- в лесу родилась ёлочка

- что стоишь, качаясь, тонкая рябина… и т.д

 Прошу жюри выставить оценки за этот  конкурс

(Объявляется № худ.  самодеятельности 7 класса.)

5. Конкурс «Главный портной Её величества»

Ведущий 2. 

Ребята, а сейчас мы проведем конкурс «Главный портной Ее величества». Приглашаю мальчика и девочку от каждой команды. Задача участников: за короткий срок вырезать из ткани кленовый лист и пришить его на волшебный плащ королевы Осени. Оценивается качество и быстрота работы!

(Общая оценка задания – 5 баллов.)

 (Конкурс проводится под музыку)
(Объявляется № худ.  самодеятельности 8 класса)
Осень.  Замечательный плащ вы мне подарили, ребята! Спасибо вам!

6. Конкурс «Сбор овощей»»

Ведущий 2. 

Осень время сбора урожая. Нужно с завязанными глазами собрать картошку. Для этого конкурса нужно по одному  участнику из команды.
(Конкурс проходит под музыку)

 С №худ. самодеятельности выступают учащиеся 9 класса.
7. Домашнее задание

Ведущий 1. Осень, ребята приготовили для тебя подарки.

Первыми выступает команда « Желтые тюльпаны»                  
Слово даётся команде « Белые розы»                
Осень.  Какие талантливые ребята в этой школе! Чудесные подарки для меня приготовили. Спасибо вам, ребята!

8. Конкурс «Осень в рисунках»

Осень  Художница Осень взмахнула кистью.

   Желтым обрызгала лёгкие листья,

   Небо пронзила сизо – лиловым,

   Речку покрыла лаком свинцовым,

   Из пёстрых, узорчатых листьев клёна

   Ковёр расстелила на фоне зелёном.

Ведущий 1.  В классах был объявлен конкурс «Осень в рисунках» Ребята нарисовали чудные рисунки. Прошу жюри оценить их.
9. Конкурс «Болельщики»

Ведущий 2.    Пока жюри подсчитывает баллы, мы с вами проведём викторину. В этом конкурсе могут участвовать и болельщики.  (Болельщики отдают свои жетоны командам по желанию.)
1Одноклеточное  животное — амеба.

2Самое высокое травянистое расте​ние — бамбук.

3 Сухой многосемянной плод — боб.

4 Бактерии, имеющие палочковидную форму клетки — бациллы.

5 Все лепестки цветка— венчик.

6 Неклеточные формы жизни — вирусы.

     7 Сизая птица городов — голубь.

    8 Наука о сохранении и поддержании здоровья — гигиена.

 9Подземный орган растений — ко​рень.

 10Подземный видоизмененный побег — корневище.

   11 Донная рыба, способная менять окра​ску тела — камбала

   12Территория, на которой охраняются все растения и животные — заповедник.

13 Морская капуста — ламинария.

.    14 Организм, состоящий из гриба и водоросли — лишайник.

15 Бесцветные пластиды — лейкопла​сты.

16 Орган растения, в составе которого выделяют пластинку и черешок — лист.

17Окраска животного — масть.

18Жалящее насекомое — оса.

19Название семейства, к которому относят белену, табак, картофель — пасленовые.

20Организм, живущий за счет хозяи​на — паразит.

21 Цветок для гадания — ромашка.

.22Хищное растение — росянка.

23 Наука о клетке — цитология.

24Заболевание, возникающее при недо​статке витамина С— цинга.

25Заболевание печени - цирроз.
Подведение итогов
Ведущий 1. Слово для оглашения результатов предоставляется жюри.

(подводятся итоги игры, награждаются участники команд)

Наш вечер подошёл к концу. Спасибо вам ребята  прекрасный праздник, который вы устроили нам и нашей королеве. До свидания! Увидимся в следующем году.

